

**Edital de retificação do Edital N° 55/2018-RTR/UEMS**

CONCURSO PÚBLICO DE PROVAS E TÍTULOS PARA PROVIMENTO DE CARGO DE PROFESSOR DE ENSINO SUPERIOR DO GRUPO PROFISSIONAL DA EDUCAÇÃO SUPERIOR DA UNIVERSIDADE ESTADUAL DE MATO GROSSO DO SUL

O Reitor da Universidade Estadual de Mato Grosso do Sul - UEMS, no uso de suas atribuições, torna pública a RETIFICAÇÃO do Edital 55/2018 – RTR/UEMS, de 17/08/2018, publicado no Diário Oficial nº 9.725, de dia 22/08/2018, páginas 24 a 47, conforme a seguir:

**ONDE SE LÊ:**

2. DAS ÁREAS DE CONHECIMENTO, DOS REQUISITOS EXIGIDOS PARA O CARGO, DAS UNIDADES UNIVERSITÁRIAS E DAS VAGAS

2.1. As áreas de conhecimento, os requisitos exigidos para o cargo, as unidades universitárias e as vagas são os seguintes:

ÁREA DE CONHECIMENTO	REQUISITOS EXIGIDOS PARA O CARGO	UNIDADE UNIVERSITÁRIA	VAGAS	REGIME DE TRABALHO
Zootecnia/Recursos Pesqueiros - Piscicultura	Graduação em Zootecnia ou Medicina Veterinária ou Engenharia de Aquicultura ou Biologia e Doutorado na área de Zootecnia/Recursos Pesqueiros.	Aquidauana	1	40h

**LEIA-SE:**

2. DAS ÁREAS DE CONHECIMENTO, DOS REQUISITOS EXIGIDOS PARA O CARGO, DAS UNIDADES UNIVERSITÁRIAS E DAS VAGAS

2.1. As áreas de conhecimento, os requisitos exigidos para o cargo, as unidades universitárias e as vagas são os seguintes:

ÁREA DE CONHECIMENTO	REQUISITOS EXIGIDOS PARA O CARGO	UNIDADE UNIVERSITÁRIA	VAGAS	REGIME DE TRABALHO
Zootecnia/Recursos Pesqueiros - Piscicultura	Graduação em Zootecnia ou Medicina Veterinária ou Engenharia de Aquicultura <b>ou Engenharia de Pesca</b> ou Biologia e Doutorado na área de Zootecnia/Recursos Pesqueiros.	Aquidauana	1	40h

FABIO EDIR DOS SANTOS COSTA  
Reitor